

**DEPARTMENT OF JUSTICE****Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms and Explosives**

[OMB 1140–NEW]

**Agency Information Collection Activities; Proposed eCollection of eComments Requested; New Information Collection; Visitor Access Request—ATF Form 8620.71**

**AGENCY:** Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms and Explosives, Department of Justice.

**ACTION:** 60-Day notice.

**SUMMARY:** The Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms and Explosives (ATF), Department of Justice (DOJ), will submit the following information collection request to the Office of Management and Budget (OMB) for review and approval in accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995. The proposed information collection (IC) is also being published to obtain comments from the public and affected agencies.

**DATES:** Comments are encouraged and will be accepted for 60 days until February 28, 2022.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** If you have additional comments regarding the estimated public burden or associated response time, suggestions, or need a copy of the proposed information collection instrument with instructions, or additional information, contact: Lakisha Gregory, Chief, Personnel Security Division, by mail at 99 New York Avenue NE, Mail Stop 1.E–300, Washington, DC 20226, email at [Lakisha.Gregory@atf.gov](mailto:Lakisha.Gregory@atf.gov), or telephone at 202–648–9260.

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** Written comments and suggestions from the public and affected agencies concerning the proposed collection of information are encouraged. Your comments should address one or more of the following four points:

- Evaluate whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information will have practical utility;
- Evaluate the accuracy of the agency's estimate of the burden of the proposed collection of information, including the validity of the methodology and assumptions used;
- Evaluate whether and, if so, how the quality, utility, and clarity of the information to be collected can be enhanced; and

—Minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including through the use of appropriate automated, electronic, mechanical, or other technological collection techniques or other forms of information technology, *e.g.*, permitting electronic submission of responses.

**Overview of This Information Collection**

1. *Type of Information Collection (check justification or form 83):* New Information Collection.

2. *The Title of the Form/Collection:* Visitor Access Request.

3. *The agency form number, if any, and the applicable component of the Department sponsoring the collection:* Form number (if applicable): ATF Form 8620.71.

*Component:* Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms and Explosives, U.S. Department of Justice.

4. *Affected public who will be asked or required to respond, as well as a brief abstract:*

*Primary:* State, Local or Tribal Government.

*Other (if applicable):* Federal Government.

*Abstract:* The Visitor Access Request—ATF Form 8620.71 will be used to determine if representatives from other Federal, State, and local agencies can be granted access to ATF facilities to conduct official business.

5. *An estimate of the total number of respondents and the amount of time estimated for an average respondent to respond:* An estimated 2,000 respondents will respond to this collection once annually, and it will take each respondent approximately 5 minutes to complete their responses.

6. *An estimate of the total public burden (in hours) associated with the collection:* The estimated annual public burden associated with this collection is 167 hours, which is equal to 2,000 (total respondents) \* 1 (# of response per respondent) \* .833333 (5 minutes or the time taken to prepare each response).

*If additional information is required contact:* Melody Braswell, Department Clearance Officer, United States Department of Justice, Justice Management Division, Policy and Planning Staff, Two Constitution Square, 145 N Street NE, Mail Stop 3.E–405A, Washington, DC 20530.

Dated: December 27, 2021.

**Melody Braswell,**

*Department Clearance Officer for PRA U.S. Department of Justice.*

[FR Doc. 2021–28357 Filed 12–29–21; 8:45 am]

**BILLING CODE 4410–FY–P**

**DEPARTMENT OF LABOR****Agency Information Collection Activities; Submission for OMB Review; Comment Request; Occupation Exposure to COVID–19; Emergency Temporary Standard**

**ACTION:** Notice of availability; request for comments.

**SUMMARY:** The Department of Labor (DOL) is submitting this request for continued authorization of portions of the Occupational Safety and Health Administration (OSHA)-sponsored information collection request (ICR) to the Office of Management and Budget (OMB) for review and approval in accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995 (PRA). Public comments on the ICR are invited.

**DATES:** The OMB will consider all written comments that the agency receives on or before January 31, 2022.

**ADDRESSES:** Written comments and recommendations for the proposed continuation of the information collection should be sent within 30 days of publication of this notice to [www.reginfo.gov/public/do/PRAMain](http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain). Find this particular information collection by selecting “Currently under 30-day Review—Open for Public Comments” or by using the search function.

Comments are invited on: (1) Whether the collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the Department, including whether the information will have practical utility; (2) if the information will be processed and used in a timely manner; (3) the accuracy of the agency's estimates of the burden and cost of the collection of information, including the validity of the methodology and assumptions used; (4) ways to enhance the quality, utility and clarity of the information collection; and (5) ways to minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including the use of automated collection techniques or other forms of information technology.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Nora Hernandez by telephone at 202–693–8633 or by email at [DOL\\_PRA\\_PUBLIC@dol.gov](mailto:DOL_PRA_PUBLIC@dol.gov).

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** The COVID–19 Emergency Temporary Standard applicable to healthcare contains collection of information requirements that will assist both employers and employees in addressing the risk of occupational exposure to COVID–19 in healthcare. For additional substantive information about this ICR,

see the related notice published in the **Federal Register** on June 21, 2021 (86 FR 32376). OSHA seeks to extend the collections of information in the following provisions:

- 29 CFR 1910.502(q)(2)(ii) and (3) (ii)–(iv) Recordkeeping. Requiring employers with more than 10 employees to establish and maintain COVID-19 logs recording each instance in which an employee is COVID-19 positive, and to make such records available upon request to employees or their representatives (in redacted form where necessary), and OSHA.

- 29 CFR 1910.502(r) Reporting COVID-19 fatalities and hospitalizations to OSHA. Requiring the employer to report each work-related COVID-19 fatality within 8 hours of the employer learning about the fatality and each work-related COVID-19 in-patient hospitalization within 24 hours of the employer learning about the in-patient hospitalization.

This information collection is subject to the PRA. A Federal agency generally cannot conduct or sponsor a collection of information, and the public is generally not required to respond to an information collection, unless the OMB approves it and displays a currently valid OMB Control Number. In addition, notwithstanding any other provisions of law, no person shall generally be subject to penalty for failing to comply with a collection of information that does not display a valid OMB Control Number. See 5 CFR 1320.5(a) and 1320.6.

DOL seeks PRA authorization for this information collection for three (3) years. OMB authorization for an ICR cannot be for more than three (3) years without renewal. The DOL notes that information collection requirements submitted to the OMB for existing ICRs receive a month-to-month extension while they undergo review.

*Agency:* DOL–OSHA.

*Title of Collection:* Occupation Exposure to COVID-19; Emergency Temporary Standard.

*OMB Control Number:* 1218–0277.

*Affected Public:* Private Sector: Businesses or other for-profit institutions.

*Total Estimated Number of Respondents:* 748,814.

*Total Estimated Number of Responses:* 207,859.

*Total Estimated Annual Time Burden:* 23,715 hours.

*Total Estimated Annual Other Costs Burden:* \$0.

*Authority:* 44 U.S.C. 3507(a)(1)(D)

**Nora Hernandez,**

*Department Clearance Officer.*

[FR Doc. 2021–28375 Filed 12–29–21; 8:45 am]

**BILLING CODE 4510–26–P**

## DEPARTMENT OF LABOR

### Agency Information Collection Activities; Submission for OMB Review; Comment Request; Beryllium Standards for General Industry

**ACTION:** Notice of availability; request for comments.

**SUMMARY:** The Department of Labor (DOL) is submitting this Occupational and Safety Health Administration (OSHA)-sponsored information collection request (ICR) to the Office of Management and Budget (OMB) for review and approval in accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995 (PRA). Public comments on the ICR are invited.

**DATES:** The OMB will consider all written comments that agency receives on or before January 31, 2022.

**ADDRESSES:** Written comments and recommendations for the proposed information collection should be sent within 30 days of publication of this notice to [www.reginfo.gov/public/do/PRAMain](http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain). Find this particular information collection by selecting “Currently under 30-day Review—Open for Public Comments” or by using the search function.

*Comments are invited on:* (1) Whether the collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the Department, including whether the information will have practical utility; (2) if the information will be processed and used in a timely manner; (3) the accuracy of the agency’s estimates of the burden and cost of the collection of information, including the validity of the methodology and assumptions used; (4) ways to enhance the quality, utility and clarity of the information collection; and (5) ways to minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including the use of automated collection techniques or other forms of information technology.

#### FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:

Nora Hernandez by telephone at 202–693–8633, or by email at [DOL\\_PRA\\_PUBLIC@dol.gov](mailto:DOL_PRA_PUBLIC@dol.gov).

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** The Standard requires employers to monitor employee exposure to beryllium and beryllium compounds, to establish and implement a written control plan, to conduct medical surveillance, to provide personal protective equipment, to train workers about the hazards faced working in and around beryllium, and to establish and maintain accurate records of worker exposure to beryllium and beryllium compounds. These

records are used by employers, workers, physicians, and the Government to ensure that workers are not harmed by exposure to beryllium. For additional substantive information about this ICR, see the related notice published in the **Federal Register** on July 26, 2021 (86 FR 40083).

This information collection is subject to the PRA. A Federal agency generally cannot conduct or sponsor a collection of information, and the public is generally not required to respond to an information collection, unless the OMB approves it and displays a currently valid OMB Control Number. In addition, notwithstanding any other provisions of law, no person shall generally be subject to penalty for failing to comply with a collection of information that does not display a valid OMB Control Number. See 5 CFR 1320.5(a) and 1320.6.

DOL seeks PRA authorization for this information collection for three (3) years. OMB authorization for an ICR cannot be for more than three (3) years without renewal. The DOL notes that information collection requirements submitted to the OMB for existing ICRs receive a month-to-month extension while they undergo review.

*Agency:* DOL–OSHA.

*Title of Collection:* Beryllium Standards for General Industry.

*OMB Control Number:* 1218–0267.

*Affected Public:* Private Sector: Businesses or other for-profits.

*Total Estimated Number of Respondents:* 4,538.

*Total Estimated Number of Responses:* 134,570.

*Total Estimated Annual Time Burden:* 82,822 hours.

*Total Estimated Annual Other Costs Burden:* \$18,741,540.

*Authority:* 44 U.S.C. 3507(a)(1)(D).

**Nora Hernandez,**

*Department Clearance Officer.*

[FR Doc. 2021–28379 Filed 12–29–21; 8:45 am]

**BILLING CODE 4510–26–P**

## NATIONAL FOUNDATION FOR THE ARTS AND THE HUMANITIES

### Institute of Museum and Library Services

#### Notice of Proposed Information Collection Requests: Museums for Digital Learning Project Evaluation

**AGENCY:** Institute of Museum and Library Services, National Foundation for the Arts and the Humanities.

**ACTION:** Notice, request for comments, collection of information.